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1ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA – EM 23 DE MARÇO DE 2016. 
 
 

Presidente – José Luiz Serra 
1º Secretário – Luis Henrique Araujo 

 
 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de março, do exercício de 2016 (dois mil e dezesseis), 
na Sala das Sessões “Presidente Tancredo de Almeida Neves”, foi realizada a 1ª 
(primeira) SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as 
seguintes presenças:- ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, 
JOSÉ LUIZ SERRA, LUIS HENRIQUE ARAUJO, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e 
MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo 
Presidente José Luiz Serra, o mesmo deu início a Ordem do Dia, colocando em 
deliberação os seguintes projetos em 1º turno de votação:- PROJETO DE LEI Nº 
07/16 – Prefeito Municipal – Dispõe sobre o reajuste salarial aos funcionários efetivos e 
comissionados do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE, de conformidade 
com o Dissídio Coletivo.  Inicialmente foram solicitados os pareceres verbais das 
Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação (Os Vereadores Manoel 
Sousa Oliveira e Antonio Ganzarolli Filho foram nomeados para substituir os 
membros ausentes da referida Comissão: Vereadores José Luis Nieri e Alessandro 
Luís de Godoy, Presidente e Vice-Presidente respectivamente); e Orçamento, Finanças e 
Contabilidade. Colocado em discussão os pareceres favoráveis, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, sendo aprovados por unanimidade dos 
presentes (estando ausentes os Vereadores Alessandro Luís de Godoy, Dr. Jayro 
Gouveia Goulart Filho e José Luis Nieri). Colocado em discussão o mérito do referido 
projeto, o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS justificou a ausência do Vereador José 
Luis Nieri. O Vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO expôs sobre a 
matéria, dizendo que acreditava que os funcionários públicos estavam de acordo com 
o projeto. E o PRESIDENTE disse que, salvo engano, foi feito acerto inclusive com o 
Sindicato dos Funcionários Públicos (discussão consta com início em 05:26 e término 
em 07:33). O Vereador Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO adentrou ao 
Plenário durante a discussão. Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADO por unanimidade dos 
presentes (estando ausentes os Vereadores Alessandro Luís de Godoy e José Luis 
Nieri) - em 1º turno. E PROJETO DE LEI Nº 08/16 – Prefeito Municipal – Dispõe 
sobre o reajuste salarial aos funcionários públicos municipais Efetivos, Comissionados 
e aos Agentes Políticos do Poder Executivo, de conformidade com o Dissídio Coletivo. 
Inicialmente foram solicitados os pareceres verbais das Comissões Permanentes de: 
Constituição, Justiça e Redação (Os Vereadores Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho e 
Manoel Sousa Oliveira foram nomeados para substituir os membros ausentes da 
referida Comissão: Vereadores José Luis Nieri e Alessandro Luís de Godoy, 
Presidente e Vice-Presidente respectivamente); e Orçamento, Finanças e Contabilidade. 
Colocado em discussão os pareceres favoráveis, ninguém se manifestando a respeito, 
foi posto em votação, sendo aprovados por unanimidade dos presentes (estando 
ausentes os Vereadores Alessandro Luís de Godoy e José Luis Nieri). Colocado em 
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discussão o mérito do referido projeto, o PRESIDENTE reiterando a manifestação do 
Vereador Marcelo Cesar Dantas Celloto, disse que os funcionários públicos não 
estavam presentes pelo fato de ter havido acordo inclusive com o Sindicato. E o 
Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS disse que tinha duas funcionárias presentes 
(discussão consta com início em 09:58 e término em 10:25). Ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
APROVADO por unanimidade dos presentes (estando ausentes os Vereadores 
Alessandro Luís de Godoy e José Luis Nieri) – em 1º turno. Solicitando a palavra, o 
Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS novamente justificou a ausência do Vereador José 
Luis Nieri (manifestação consta com início em 10:49 e término em 10:58). Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, 
lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 04/2016.  
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 18/04/2016. 

 
 

JOSÉ LUIZ SERRA  
 Presidente 

 
 

LUIS HENRIQUE ARAUJO 
 1º Secretário  

 
 

MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO 
2º Secretário  

 
 
 
 


